	бюджетное учреждение 
здравоохранения Вологодской 
области «Вологодская городская поликлиника № 2»
160014 г. Вологда ул. Самойло д.15
ИНН 3525145322; ОГРН 1053500000267
е-mail: pol2.vologda@mail.ru
телефон 8(8172) 54-60-84   

ПРИКАЗ

от 25 декабря 2018 года  № 594 

	




	«Об ознакомлении с информацией о запрете дарения подарков должностным лицам и работникам БУЗ ВО «Вологодская городская поликлиника № 2», а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей»
	


	
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», 
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить, прилагаемую к настоящему приказу информацию о запрете на дарение подарков должностным лицам и работникам БУЗ ВО «Вологодская городская поликлиника № 2», а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей
2. Руководителям структурных подразделений довести до сведения соответствующую информацию до работников БУЗ ВО «Вологодская городская поликлиника № 2».
3. Начальнику отдела АСУ (Кобзарь Р.Е.) разместить указанную информацию на официальном сайте учреждения.
4. Ведущему юрисконсульту (Свешникова Н.Ю.) разместить информацию на стендах учреждения. 
5.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 


Главный врач                                                                 А.Д. Кудряков
Приложение № 1 
к приказу главного врача 
БУЗ ВО «Вологодская городская 
поликлиника № 2» от 25.12.2018 № 594


Информация о запрете на дарение подарков должностным лицам 
и работникам БУЗ ВО «Вологодская городская поликлиника № 2», 
а также на получение ими подарков в связи с выполнением 
служебных (трудовых) обязанностей

	Положения антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации содержат запрет на дарение подарков должностным лицам, работникам отдельных организаций, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей.
Исключением являются подарки, полученные в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками, с другими официальными мероприятиями, которые подлежат сдаче в установленном порядке.
Получение должностным лицом подарка в иных случаях является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.
Кроме того, получение подарков должностными лицами во внеслужебное время от своих друзей или иных лиц, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции управления, является нарушением установленного запрета.
Воздержаться стоит от безвозмездного получения услуг, результатов выполненных работ, а так же имущества, в том числе во временное пользование, поскольку получение подарков в виде любой материальной выгоды должностному лицу запрещено. 
